
M O Ç Ã O Nº. 157
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2016     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Muay Thai é uma arte originária da Tailândia, com registros superiores a 2000 anos atrás, com marco sistematizado em aproximadamente 250 a.C. O povo Tailandês sofria perseguições e ataques por parte de seus vizinhos, conforme inscrições em pedras encontradas em Sukhothai, antiga capital da Tailândia. Para se proteger aos ataques, técnicas de combate das diversas tribos que compunham foram reunidas, o povo foi treinado a respeito da utilização de espadas e lanças, além de usar o corpo como uma arma em situações de combate, nascendo o Muay Thai;
Considerando que em meados dos anos 80, um garoto chamado Fran Wagner Theodosio encontrou-se com seu mestre, Tomi Lee (in memorian), mudando definitivamente sua história. Passando a caminhar ao lado de seu mestre, o jovem começa a receber seus ensinamentos e logo faz sua primeira viagem ao berço do Muay Thai, ou seja, à Tailândia. O jovem Fran Wagner Theodosio realizou dezenas de combates em vários campus tailandeses e região, sendo que, neste período, conquistou a possibilidade de participar de dois dos maiores eventos de Muay Thai do Mundo, o Lupinee e o extinto Manchester, conquistando o cinturão de campeão em ambos;

Considerando que, em meados do ano de 2005, retornando ao Brasil, Fran se muda para a cidade de Botucatu e começa a ministrar aulas de Muay Thai, na extinta academia Apolo, sendo o precursor desta arte na cidade. Posteriormente, o professor Fran abriu sua própria academia, a BEAR TEAM, onde vem transmitindo seus conhecimentos à população botucatuense, adquiridos junto à vivência tailandesa e ao seu mestre, além de possibilitar inúmeros títulos, frente à arte, ao município de Botucatu;
Considerando o objetivo de alcançar o maior número de famílias carentes e também crianças que, em muitos casos, estão a mercê da criminalidade, o professor Fran idealiza a criação da Associação Botucatuense de Muay Thai, e, em janeiro de 2015, ocorre sua fundação. A Associação, dentro de seu escopo, tem por objetivo manter, assistir, educar, preparar fisicamente, moralmente e socialmente, crianças, jovens e adolescentes, dando-lhes condições para que possam ter liberdade, respeito e dignidade. A entidade é mantenedora do Projeto Muay Thai: Saúde e Desenvolvimento Social, o qual atualmente atende aproximadamente 137 crianças com idade entre 5 e 17 anos, transmitindo valores e princípios que ajudarão a formar cidadãos íntegros e valorizados com participação ativa e benéfica na sociedade;
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Considerando que no primeiro semestre de 2015, foi concedido à Associação Botucatuense de Muay Thai o reconhecimento de Utilidade Pública, sendo aprovado por unanimidade no pleito legislativo. Os resultados adquiridos pela entidade permitiram que outros projetos fossem almejados, por exemplo, a expansão do projeto para o Distrito de Rubião Junior e a realização de um evento Internacional, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Associação Botucatuense de Muay Thai, na pessoa de seu fundador, PROFESSOR FRAN WAGNER THEODOSIO, pelo sucesso dos projetos realizados, os quais estão resultando visibilidade ao nosso município e oportunidades a crianças, jovens e adolescentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2016.
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